



2022年2月2日

各 位

上場会社名 ダイハツディーゼル株式会社  
 代表者 取締役社長 堀田 佳伸  
 (コード: 6023 東証第2部)  
 問合せ先 取締役常務執行役員 水科 隆志  
 (TEL. 06-6454-2331)

## (訂正)

## 「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年1月31日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。  
 なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部誤りがありましたので訂正いたします。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線 $\underline{\hspace{1cm}}$ を付して表示しております。

〈添付資料〉10 ページ

## 3. 補足情報

## (1) 生産、受注及び販売の状況

当第3四半期連結累計期間(自2021年4月1日至2021年12月31日)

## 2) 受注実績

## 【訂正前】

## 2) 受注実績

(単位: 百万円)

セグメントの名称	受注高			受注残高		
	数量	金額	前年同四半期 増減率	数量	金額	前年同四半期 増減率
	馬力		%	馬力		%
内燃機関部門						
舶用機関関連	<u>810,653</u>	<u>34,383</u> <u>(19,732)</u>	<u>13.2</u>	1,751,005	39,022 (21,317)	53.4
陸用機関関連	<u>36,613</u>	<u>5,599</u> (315)	<u>△9.2</u>	115,036	8,809 (313)	17.0
その他の部門	—	<u>2,407</u> (—)	<u>16.6</u>	—	551 (—)	△20.2
合 計		<u>42,390</u> <u>(20,048)</u>	<u>9.8</u>		48,384 (21,630)	43.8

## 【訂正後】

## 2) 受注実績

(単位：百万円)

セグメントの名称	受注高			受注残高		
	数量	金額	前年同四半期 増減率	数量	金額	前年同四半期 増減率
	馬力		%	馬力		%
内燃機関部門						
船用機関関連	<u>1,256,840</u>	<u>44,821</u> (27,420)	<u>47.6</u>	1,751,005	39,022 (21,317)	53.4
陸用機関関連	<u>53,989</u>	<u>8,093</u> (315)	<u>31.3</u>	115,036	8,809 (313)	17.0
その他の部門	—	<u>2,174</u> (—)	<u>5.3</u>	—	551 (—)	△20.2
合 計		<u>55,088</u> (27,735)	<u>42.7</u>		48,384 (21,630)	43.8

以 上